
Spojená škola, Hervartov 112, 086 22 Hervartov
spojenaskolahervartov@gmail.com, 0904 012 843

ZÁPIS DETÍ DO MATERSKEJ ŠKOLY V HERVARTOVE NA ŠKOLSKÝ ROK 2025/2026

SA USKUTOČNÍ

v termíne

12.05.2025    od 8:00 do 12:00

Miesto podávania žiadostí: Materská škola, Cigeľka 59

Potrebné dokumenty:
kompletne vyplnená Žiadosť, súčasťou ktorej je aj Potvrdenie lekára o spôsobilosti a Písomné vyhlásenie
k podaniam týkajúcich sa výchovy a vzdelávania, o ktorých sa rozhoduje v správnom konaní

 Na potvrdení je potrebný údaj o povinnom očkovaní dieťaťa (neabsolvovanie povinných očkovaní 
nie je dôvodom k neprijatiu dieťaťa do MŠ)

 k nahliadnutiu rodný list dieťaťa a občiansky preukaz zákonného zástupcu.

Žiadosť si môžete vytlačiť z webovej stránky obce Hervartov 
 alebo vyzdvihnúť v MŠ pred zápisom.

 Možnosti podania žiadosti:
 osobne v čase zápisu spolu s dieťaťom – DOPORUČUJEME,
 mailom – odoslaním naskenovaného tlačiva.

Rozhodnutie o prijatí dieťaťa do MŠ vám bude zaslané do 30.6.2025.

Podmienky prijímania detí do MŠ:
Na predpimárne vzdelávanie sa prednostne prijímajú deti:
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 pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné – deti,  ktoré dovŕšia 5 rokov do 31.augusta 
2025.

 ktoré dovŕšili šesť rokov veku, ale nedosiahli školskú spôsobilosť (deti pokračujúce v plnení povinného 
predprimárneho vzdelávania ešte jeden školský rok,

 deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie – deti, ktoré dovŕšia štyri roky veku do 31. 
augusta 2025 

V prípade zvýšeného záujmu zákonných zástupcov o prijatie do materskej školy, riaditeľka Materskej 
školy uprednostní:

- deti, ktoré pokračujú v plnení povinného predprimárneho vzdelávania,
- deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné, podľa miesta trvalého 

bydliska,
- deti, ktoré dovŕšili 4 roky k 31.8.2025 a materská škola pre ne je spádovou,
- deti, ktoré dovŕšili 3 roky veku do 31.8. 2025,
- súrodencov detí navštevujúcich materskú školu.

Podľa § 144a školského zákona účinného od 1. januára 2022 na podaniach týkajúcich sa výchovy a 
vzdelávania, v ktorých sa rozhoduje v správnom konaní, teda aj na žiadosti, sa vyžaduje podpis oboch 
zákonných zástupcov dieťaťa. Podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa sa nevyžaduje, ak:
– jednému z rodičov bol obmedzený alebo pozastavený výkon rodičovských práv a povinností vo veciach 
výchovy a vzdelávania dieťaťa, ak jeden z rodičov bol pozbavený výkonu rodičovských práv a povinností vo 
veciach výchovy a vzdelávania dieťaťa, alebo ak spôsobilosť jedného z rodičov na právne úkony bola 
obmedzená (spôsob preukázania uvedenej skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto skutočnosť preukazuje, 
školský zákon neustanovuje, túto skutočnosť je možné preukázať napríklad neoverenou kópiou 
rozhodnutia súdu),
– jeden z rodičov nie je schopný zo zdravotných dôvodov podpísať (spôsob preukázania uvedenej 
skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto skutočnosť preukazuje, školský zákon neustanovuje, túto skutočnosť 
je možné preukázať napríklad potvrdením od všeobecného lekára zákonného zástupcu, ktoré nie je 
schopný sa podpísať) alebo
– vec neznesie odklad, zadováženie súhlasu druhého rodiča je spojené s ťažko prekonateľnou prekážkou a 
je to v najlepšom záujme dieťaťa (spôsob preukázania uvedenej skutočnosti ani doklad, ktorým sa táto 
skutočnosť preukazuje, školský zákon neustanovuje, túto skutočnosť je možné preukázať napríklad 
písomným vyhlásením ).
 
Zákonní zástupcovia sa môžu dohodnúť, že žiadosť podpisuje iba jeden zákonný zástupca a rozhodnutie 

sa doručí iba jednému zákonnému zástupcovi. V prípade, ak sa zákonní zástupcovia takto dohodnú, je 
potrebné túto skutočnosť doložiť spolu so žiadosťou o prijatie dieťaťa do MŠ 

(Vyhlásenie je súčasťou žiadosti zverejnenej na webovej stránke obce príp. v riaditeľni školy ). 

V Hervartove , 11.04.2025
 
Miroslav Mackanič Mgr. Dagmar Pavuková
starosta obce Hervartov riaditeľka Spojenej školy, Hervatov 112


